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Notulen Algemene Ledenvergadering 

Nederlandse Beugel Bond  

25 november 2024, kasteel ‘De Berckt’, Baarlo 
 

Aanwezige verenigingen (21): 

De Waterberg (Arnhem) 
De Flatsers (Baarlo) 
DOS (Baexem) 
Ons Genoegen (Ell) 
St. Agatha (Grathem) 
Bügelclub Dorenburg (Grefrath) 
De Oude Glorie (Heeze) 

HBC (Helden) 
D’n Heuvel (Hoogeloon) 
OVU (Kessel) 
ODL (Kronenberg) 
Opheyshof (Leveroy) 
De Klöskes (Liempde) 
D’n Beugel (Loosbroek) 

De Treffers (Maasbree) 
Beugelclub Meijel (Meijel) 
De Knippers (Melderslo) 
Onder Ons (Neer) 
’t Kloeëster (Ospel) 
Beugelclub Stramproy (Stramproy) 
De Kuiters (Tegelen)  

 
Afgemelde verenigingen (2): 
Breese Beugelclub (Bree (B)) Ons Plezier (Hegelsom) 
 
Niet aanwezige verenigingen (7):  
’t Palet (Etten-Leur) 
OES (Heythuysen) 
De Lustige Spelers (Olland) 

Claessen Stassen VOF (Roggel) 
De Weidonk (Schijndel) 
Bergerbaan (Sevenum) 

BBC (Willich) 

 
Aanwezige bestuursleden van de NBB:  
Eric Kleynen (Voorzitter) 
Marc van de Korput (Penningmeester, notulist) 
Theo Geenen (Bestuurslid Spel, Opleidingen en Techniek) 
Reinier Hoftijzer (Bestuurslid PR & Historie) 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 

Voorzitter Eric Kleynen opent de vergadering om 20.05 uur en heet de aanwezigen van harte 10 

welkom. Hij geeft aan dat er een microfoon is er verzoekt de aanwezigen om die ook te gebruiken 

zodat iedereen goed te verstaan is. 

 

Voor deze Algemene Ledenvergadering (ALV) zijn we te gast bij kasteel ‘De Berckt’, dit als onderdeel 

van een sponsorovereenkomst. Eric bedankt het kasteel voor de ontvangst en gastvrijheid. 

 

Noch vanuit de ledenvergadering, noch vanuit het bestuur zijn er opmerkingen over de agenda 

waarop deze zonder wijzigingen wordt vastgesteld.  

 

 20 
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2. Toekomstvisie 

Eric begint met het geven van een korte samenvatting van wat we tot nu toe gedaan hebben: de 

aftrap op het Voorzittersoverleg in oktober en daarna de vragenlijst die naar alle verenigingen is 

gegaan. 

Aan de hand van een paar voorbeeldvragen geeft Eric aan waar de vragenlijst uit bestond. Verder 

geeft hij aan dat vandaag bedoeld is om te informeren, het inhoudelijke gesprek komt in aparte 

bijeenkomsten in januari waar er voldoende tijd en ruimte voor is discussie.  

 30 

Bevindingen 

1. Uitdagingen rondom ledenwerving en -behoud: 

a. Vergrijzing: De beugelsport lijkt moeite te hebben om jongere doelgroepen aan 

te trekken. Veel verenigingen richten zich niet specifiek op jongeren, wat kan 

bijdragen aan het beperkte ledenaantal. 

b. Ledenverlies: Redenen voor vertrek zijn vaak leeftijdsgebonden, een gebrek aan 

tijd, of een afnemende interesse in competitie. Sommige leden blijven lid maar 

doen niet meer mee aan de competitie. 

c. Succesvolle initiatieven: Ondanks de uitdagingen zijn er verenigingen die actief 

nieuwe leden werven of activiteiten organiseren om huidige leden te behouden, 40 

zoals sociale evenementen en workshops. 

2. Financiële en facilitaire knelpunten: 

a. Financiële buffers: De meeste verenigingen hebben een gezonde financiële 

situatie (inclusief buffer). Dit geldt niet voor alle verenigingen, wat hen 

kwetsbaar maakt voor onvoorziene uitgaven. 

b. Faciliteiten: De staat en beschikbaarheid van faciliteiten wordt over het 

algemeen als positief ervaren. Sommige verenigingen huren locaties, wat extra 

druk legt op de financiële situatie. 

c. Innovatie: Er is beperkt budget of initiatief voor modernisering van faciliteiten of 

apparatuur. 50 

3. Vrijwilligers en bestuur 

a. Beperkte beschikbaarheid: Het vinden en behouden van bestuursleden en 

vrijwilligers wordt als moeilijk ervaren. Dit kan de continuïteit van verenigingen 

bedreigen. 

b. Opvolgingsplannen: Veel verenigingen hebben geen concreet plan voor 

opvolging van bestuursleden of vrijwilligerstaken, wat een risico vormt voor de 

toekomst. 
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4. Activiteiten en betrokkenheid: 60 

a. Extra activiteiten: Verenigingen organiseren naast wedstrijden ook andere 

activiteiten, maar de effectiviteit hiervan in termen van nieuwe leden verschilt 

sterk. 

b. Wensen: Er zijn ideeën voor nieuwe activiteiten, maar vaak ontbreken de 

middelen om deze te realiseren. 

c. Communicatie: Sommige verenigingen hebben moeite om leden effectief op de 

hoogte te houden van activiteiten en ontwikkelingen. 

5. Kansen en bedreigingen voor de sport 

a. Kansen: Er is potentieel om de sport aantrekkelijker te maken door nieuwe 

vormen van competitie aan te bieden (bijvoorbeeld BoB- of middagcompetitie) 70 

en de zichtbaarheid van de sport te vergroten. 

b. Bedreigingen: De gestage krimp in competitiebeugelaars en het gebrek aan 

instroom van nieuwe generaties zijn serieuze zorgen. Daarnaast wordt 

vergrijzing als bedreiging genoemd, al kan dit ook juist weer omgebogen worden 

naar een kans (doelgroep wordt groter). 

c. Imago: Het traditionele karakter van de sport kan een obstakel vormen bij het 

aantrekken van nieuwe doelgroepen, ondanks het unieke en sociale aspect van 

de sport. 

6. Relatie met de bond en NOC*NSF 

a. Relatieverbetering: Veel verenigingen zijn positief over de samenwerking met 80 

de bond, en zien kansen in een sterkere samenwerking en communicatie (niet 

zozeer op frequentie, meer op inhoud). 

b. NOC*NSF-lidmaatschap: De meerwaarde van het lidmaatschap wordt door 

sommige verenigingen erkend, maar anderen vinden het onvoldoende concreet. 

Dit wijst op een behoefte aan betere uitleg en concrete voordelen. 

 

Deze onderwerpen worden verdiept in de bijeenkomsten in januari, waar de verenigingen hierover 

samen in gesprek gaan. De bedoeling is om daar samen te kijken naar wat er goed gaat en 

oplossingsrichtingen bedenken voor wat er nog niet goed gaat. 

We gaan de resultaten delen met de verenigingen via de mail. Als er n.a.v. de resultaten of deze 90 

presentatie opmerkingen zijn, is het verzoek om die vóór 1 januari delen. 

 

Verdere proces 

• Bijeenkomsten met de verenigingen in januari. 

• Bijeenkomst met de bondsvrijwilligers in februari. 

• Samen met onze accountmanager van NOC*NSF gaan we kijken naar de inrichting van 

de bondsorganisatie. 
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• Alles komt dan bij elkaar en dat bespreken we met elkaar op het Verenigingsoverleg op 

24 maart. 

• Begin mei komt dan het definitieve visiestuk rond, waarna erover wordt gestemd op de 100 

ALV van 16 juni. 

• Dat wordt uitgewerkt in beleid, dit wordt samen met de verenigingen nog verder 

besproken. 

 

3. Notulen vorige Algemene Ledenvergadering op 10 juni 2024 

Er zijn geen opmerkingen op de notulen en deze worden zonder wijzigingen vastgesteld.  

 

 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 

- Er is een landelijke 4V’s- campagne voor een veilig sportklimaat: Gedragscode, 110 

Vertrouwenscontactpersoon, VOG en Geschoolde trainer-coaches. Veel info hiervan komt 

via de gemeenten bij de verenigingen en waar van toepassing zal de NBB ook informatie 

doorsturen. Met de VOG’s kan de NBB mogelijk ook ondersteuning bieden, dit is het bestuur 

aan het uitzoeken/uitwerken. Meer info hierover volgt. 

- BOSA en DUMAVA komende jaren:  

o BOSA is de regeling voor Bouw en Onderhoud SportAccommodaties. Voor dit jaar is 

die uitgeput, volgend jaar kan daar weer gebruik van worden gemaakt. Hoe dat er 

voor de toekomst uit gaat zien is onzeker vanwege de bezuinigingen die dit kabinet 

in gedachten heeft. Het bestuur adviseert om verenigingen die plannen hebben, 

daar dan niet te lang meer mee te wachten. 120 

o Daarnaast kunnen sportverenigingen vanaf 2025 ook van DUMAVA gebruikmaken, 

regeling voor DUurzaam MAatschappelijk VAstgoed. Bijzonderheden staan op de 

website van VWS. 

- Vereniging ‘De Waterberg’ uit Arnhem stopt er op 31 december 2024 mee. 

- Na het succes van het afgelopen voorjaar is het plan om ook in 2025 weer een 

Seizoensafsluiting te organiseren, met het ringbeugeltoernooi als onderdeel daarvan. De 

planning is dat dit in Tegelen wordt gehouden, meer informatie hierover volgt. Als er ideeën 

of suggesties zijn, houdt de organisatie zich aanbevolen. 

- Het is plan is opgevat om een zogeheten ‘Projectenlijst’ te gaan maken: een overzicht van 

voornamelijk kleine, kortdurende projecten binnen de bond. Het idee hierachter is dat 130 

mensen makkelijker kunnen helpen bij projecten die tijdelijk zijn (in tegenstelling tot 

bijvoorbeeld een vaste plek in een commissie). 

- Er komt een evenementenkalender op de website, zodat verenigingen van elkaars 

activiteiten op de hoogte zijn. Zowel om agendaconflicten te voorkomen, maar ook om 

deelname te verhogen. 

- Wedstrijdformulieren kunnen in de pauze en na afloop worden afgehaald bij het bestuur. 
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5. Beleidsplan 2025 

Stand van zaken huidig Jaarplan 

Het Jaarplan 2024 richt zich op verschillende strategische pijlers om de sport te promoten en 140 

te ontwikkelen. Het plan bevat initiatieven om meer leden en mensen bij de sport te 

betrekken, de kwaliteit van beugelbanen te verbeteren, en de zichtbaarheid van de sport via 

media en evenementen te verbeteren. Ook is een belangrijke pijler het aantrekkelijker 

maken van het spel an sich, de lopende competities, de beker en het NK. De NBB zet ook in 

op opleiding en training voor scheidsrechters om de kwaliteit van het spel te waarborgen. 

In het Jaarplan 2024 zijn vier kernthema’s geformuleerd, het bestuur geeft een kort 

overzicht van de stand van zaken op die vier punten: 

• Versterken van de bondsorganisatie 

Het bestuur merkt dat het ontbreken van een secretaris erg lastig is. Een deel van de taken 

wordt nu uitgevoerd door de externe inhuur van een medewerker via Serviceorganisatie 150 

NederlandSport. In de commissies gaat het redelijk goed, maar ook daar blijft versterking 

gewenst. 

• Verbeteren van de website 

In de afgelopen maanden zijn er een aantal pagina’s aangemaakt over de organisatorische 

kant van de NBB en zijn er veel documenten online gezet (jaarverslagen, notulen, financiële 

stukken). Verder is de commissie PR bezig met het vernieuwen van de foto’s en het kijken 

naar de mogelijkheden voor het plaatsen van meer content op de website. 

• De beugelsport meer in de picture brengen 

In het voorjaar is ‘90 jaar georganiseerd beugelen’ gevierd, waarbij de beugelsport en haar 

historie in het zonnetje zijn gezet. Hier hebben verschillende media verslag van gedaan.  160 

Er is er nieuw folder- en flyermateriaal gemaakt dat de verenigingen kunnen gebruiken om 

reclame te maken voor de beugelsport. 

• Blijven evalueren en nog meer eenduidig maken van de spelregels 

Er is een Werkgroep aan de slag geweest met het evalueren van het Competitiereglement, 

zij hebben hun resultaten ingediend bij het bestuur. Dit gaat het voorstel nu verder 

behandelen. De Werkgroep gaat in de tussentijd verder met het evalueren van het 

Spelreglement. 

Vanuit de Ideeënavond die in Meijel is georganiseerd zijn er twee plannen die verder 

worden uitgewerkt, hierover later meer. 
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Blik op de lange termijn richting 2032 170 

Voor de iets langere termijn richten we onze blik op 2032. Enerzijds omdat de bond dan 100 

jaar bestaat, anderzijds omdat dat de stip op de horizon van NOC*NSF is om dan het 

sportiefste land van de wereld te zijn. Het biedt voor de beugelsport kansen om daarbij aan 

te haken. Verder zien we dat landelijk de regie ontbreekt en dat het huidige kabinet 

bezuinigt op de sport: direct, via NOC*NSF, en het Gemeentefonds. Kijkend naar drie 

‘onderdelen’ van de beugelsport zien we het volgende: 

o Maatschappij: individualisering en consumentengedrag, maar ook juist het zoeken 

naar binding; hier liggen kansen. 

o Verenigingen: leden en vrijwilligers binden is moeilijk. Regelgeving en financiën 

kunnen uitdagend zijn. Het aantal verenigingen, leden en competitiebeugelaars 180 

daalt, dit baart zorgen. 

o Bondsorganisatie: menskracht blijft lastig. Kansen bij samenwerking met collega-

bonden en ondersteuningsorganisaties. 

Het bestuur is nu bezig met het formuleren van een nieuwe toekomstvisie, dus in meer 

detail naar de lange termijn kijken qua beleid zou niet passen. Volgend jaar komt daarover 

meer info. Voor komend jaar hebben we een aantal Kerndoelen geformuleerd. 

 

Kerndoelen 2025 

• Nieuwe visie en voorbereidingen om daarmee aan de slag te gaan. Handhaven en 

versterken van de huidige plannen. 190 

Dit is besproken onder punt 2. 

• Voorbereidingen voor nieuwe website, zomer 2026 moet die klaar zijn. 

Plan is om de website helemaal te vernieuwen. Dat proces is inmiddels gestart, we zijn nu 

bezig met de procesvoorbereiding. Begin volgend jaar volgt er meer informatie. We willen 

daarmee in parallel ook nadrukkelijk kijken naar ondersteuning voor een stukje marketing en 

communicatie. 

• Update van het Borgingsplan KIEN om de status ‘immaterieel erfgoed’ te behouden. 

Elke drie jaar moet de NBB aantonen dat we deze status nog steeds verdienen, in 2025 is dit 

weer aan de orde. 

• Invoer van het winnende idee van de Ideeënavond om de beugelsport aantrekkelijker te 200 

maken.  
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Op de Lat:  

Er zijn gesprekken gaande tussen H.B.C. en De Treffers om een wedstrijd in te plannen 

waarbij 4 spelers uit diverse klassen een onderlinge oefenwedstrijd te spelen op het moment 

dat de competitieplanning dit toelaat. Als dit bekend is, zal de NBB dit naar de verenigingen 

en beugelaars communiceren. Er wordt al volop geoefend bij veel verenigingen. 

Play-Offs  

Er wordt door de werkgroep samen met de commissie Wedstrijden gewerkt aan een 

voorstel. Streven is om dat in te laten gaan per 2026-2027. De eerste versie komt begin 2025 210 

en wordt dan op de Teamleideravonden besproken. De huidige planning voorziet een 

voorstel dat begin mei klaar is en op de ALV van juni in stemming wordt gebracht. 

• Evaluatie en versterking van de bondsorganisatie. 

De bond gaat de werving van vrijwilligers breder uitzetten, om op die manier ook meer 

mensen te vinden. Daarnaast wil de bond kijken naar de mogelijkheden van een ‘klussenlijst’ 

voor kortlopende ondersteuning. 

Het bestuur gaat de taken en verantwoordelijkheden van het bestuur en de commissies 

evalueren. Dit moet periodiek gebeuren en is alweer lang geleden. Daarnaast kan dit ook 

voor mensen inzichtelijker maken wat iets inhoudt, zodat ze misschien ook makkelijker een 

steentje kunnen bijdragen. 220 

 

Het beleidsplan is van tevoren opgestuurd naar de leden en er zijn enkele vragen vanuit de 

verenigingen. Het beleidsplan wordt na stemming vastgesteld, de definitieve versie wordt op korte 

termijn gemaild naar de verenigingen en op de website gezet. 

 

6. Vrijwilligersbeleid 

Vrijwilligers zijn onmisbaar voor onze beugelsport en dat wil het bestuur verder versterken. Daarom 

is alles rondom de vrijwilligers op papier gezet als stip op de horizon. Het voorstel is in de afgelopen 

maanden opgesteld in samenspraak met de vrijwilligers en in de komende jaren gaan we het samen 

met hen verder uitrollen. 230 

Het document is van tevoren opgestuurd naar de leden en er zijn enkele vragen vanuit de 

verenigingen. Het wordt na stemming vastgesteld, de definitieve versie wordt op korte termijn 

gemaild naar de vrijwilligers en verenigingen en op de website gezet. 
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7. Pauze 

 

8. Begroting 2024 - wijzigingsvoorstel 

 

Penningmeester Marc van de Korput geeft een mondelinge toelichting op het wijzigingsvoorstel voor 240 

de Begroting 2024, ondersteund door Powerpoint-slides.  

Bij het opstellen van de oorspronkelijke Begroting 2024 was er nog veel onzekerheid en daardoor is 

er te veel naar het verleden gekeken en te weinig naar de toekomst. Omdat er inmiddels een stuk 

meer informatie bekend is, hebben we de ongebruikelijke stap genomen om de Begroting te 

wijzigen. 

De belangrijkste punten: 

- Het totaalbedrag is hetzelfde gebleven, aan de inkomstenkant zijn er geen significante 

wijzigingen. 

- Voor de subsidievoorstellen die straks ter stemming komen, wil het bestuur de kosten 

spreiden, deels over 2024. Dit omdat een deel van die regeling ook met terugwerkende 250 

kracht is voorzien. 

- Er is in de Jaarrekening 2023 besloten tot het ‘wisselen’ van twee potjes tussen 2023 en 

2024, namelijk de kosten voor het Jubileum en voor de Toekomst van de beugelsport. Van 

dat laatste geven we dit jaar heel weinig uit en gaan we het geld ook niet nodig hebben. Dus 

het is beter om dat effectiever in te zetten en ‘reparaties’ achteraf te voorkomen. 

- Verdere bijzonderheden zijn opgenomen in het voorstel. 

 
Er zijn enkele vragen vanuit de verenigingen die worden beantwoord. Aansluitend wordt er 
instemming gevraagd voor het voorstel, het wordt goedgekeurd door de ledenvergadering. 
 260 

9. Begroting 2025 

Penningmeester Marc van de Korput geeft een mondelinge toelichting op de Begroting 2025, 

ondersteund door Powerpoint-slides.  

Meerjarenbegroting 

Het kabinet heeft forse bezuinigingen op de sport in gedachten, dit heeft ook gevolgen voor 

de gelden die de NBB van NOC*NSF krijgt. In de meerjarenbegroting is rekening gehouden 

met een van de slechtste scenario’s. Als het dan meevalt kan er extra worden geïnvesteerd. 

Mocht het verder tegenvallen, dan kunnen de eerste klappen uit de reserves opvangen 

worden en kan er daarna worden bijgestuurd in de komende begrotingen. De verwachting is 

dat er komend voorjaar meer zicht is op hoe e.e.a. eruit gaat zien. 270 
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Inkomsten en uitgaven: 

- Koppeling eigen inkomsten aan de uitvoering van de kerntaken. De contributie wordt 

jaarlijks geïndexeerd.  

- Er gaan gelden naar de promotie van de beugelsport, enerzijds de nieuwe toekomstvisie, 

anderzijds naar de viering van het 100-jarig jubileum. 

- Het subsidiereglement wordt vastgelegd, dit wordt later deze ALV in stemming gebracht. 

N.a.v. de toekomstvisie wordt ook het subsidiebeleid onder de loep genomen. 

- De verdere bijzonderheden staan in de Begroting. 

 280 

Er zijn enkele vragen vanuit de verenigingen die worden beantwoord. 

Er wordt instemming gevraagd voor de begroting 2025, deze wordt goedgekeurd door de 

ledenvergadering. 

 

10. Reglementswijzigingen 

 

a. Subsidiereglement 

Het idee van het Subsidiereglement en het Regelingenboek is om daarin helder en eenduidig vast te 

leggen welke subsidieregelingen de bond heeft en wie daar op welke wijze gebruik van kan maken. 

Het bestuur vindt het belangrijk dat de regelingen:  290 

• doelmatig en effectief zijn - de subsidie moet een voor de beugelsport relevant doel 

hebben en dat ook bereiken; 

• simpel in gebruik zijn - zowel voor de verenigingen als de bond moet het geen 

papierwinkel worden; 

• eenduidig zijn - in de regelingen moet helder zijn beschreven wie daar op welke wijze 

gebruik van kan maken; 

• gedegen onderbouwd zijn - de bond vindt het belangrijk om een betrouwbare partner 

te zijn. Daarom moeten de regels en de reden voor de subsidies goed beschreven zijn. 

Dit geeft duidelijke afspraken voor iedereen. 

Om die regels goed met elkaar af te spreken, is het subsidiereglement opgesteld. De hoop is om de 300 

komende jaren ook meer subsidies te kunnen gaan inrichten om de beugelsport te helpen. Daarom 

is alles in één keer goed en grondig vastgelegd. 

Het voorstel is van tevoren opgestuurd en er is gelegenheid geweest om vragen te stellen. Na 

stemming met handopsteken wordt het voorstel aangenomen. 
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b. Regelingenboek 2025 

In de afgelopen jaren zijn er verschillende afspraken gemaakt met de bondsvergadering om 

subsidieregelingen in te gaan richten. Die zijn samengebracht in dit Regelingenboek. 

Hierin zijn de verschillende regelingen beschreven die al bestaan of nu nieuw zijn. Het idee erachter 

is om het zo simpel mogelijk te maken als kan. De keuze is gemaakt om enkele subsidies (die apart 310 

waren bedacht) samen te voegen en het totale bedrag licht te verhogen. 

Ook staat in het Regelingenboek hoe de subsidies kunnen worden aangevraagd. Dit moet zo simpel 

mogelijk zijn, zowel voor de vereniging als de bond. Het idee is een aanvraagformulier met een 

handjevol vragen, zodat een aanvraag snel kan worden gedaan. Denk aan een kwartiertje voor de 

simpele regelingen, een halfuur voor de wat ingewikkeldere waar iets meer bij komt kijken. Bij 

vragen kan de NBB altijd meedenken.  

Het voorstel is van tevoren opgestuurd en er is gelegenheid geweest om vragen te stellen. Na 

stemming met handopsteken wordt het voorstel aangenomen. 

Het document zal binnenkort worden rondgezonden naar de verenigingen en gepubliceerd op de 

website. Ook gaat de bond aan de slag met het uitwerken van de aanvraagprocedure. 320 

c. Wijziging Competitiereglement  

N.a.v. de Teamleideravonden en terugkoppeling van de verenigingen probeert de bond altijd mee te 

denken om reglementen zo goed mogelijk aan te laten sluiten op de praktijk. De voorstellen zijn eind 

september opgestuurd en ook op het Voorzittersoverleg van 14 oktober besproken. De voorstellen 

zijn daarna niet meer gewijzigd. Alle bijzonderheden zijn in de voorstellen verder beschreven. 

1 – Aanpassen boetes voor missen wedstrijden 

De ALV stemt door handopsteken in met dit voorstel.  

2 – Meer ruimte voor verzetten wedstrijden 

De ALV stemt door handopsteken in met dit reglement.  

Het bijgewerkte reglement zal binnenkort worden rondgezonden naar de verenigingen en 330 

gepubliceerd op de website. 

d. Wijziging reglement Geschillencommissie 

Het reglement is nu vijf jaar in gebruik en is een keer goed geëvalueerd. Er zijn een aantal 

aanpassingen voorgesteld: Enkele verduidelijkingen (1, 9, 10), Administratieve correcties (4, 5, 7, 8, 

10) en enkele inhoudelijke aanpassingen (2, 3, 6). De bijzonderheden zijn in het voorstel verder 

toegelicht.  
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De ALV stemt door handopsteken in met dit reglement. Het reglement zal binnenkort worden 

rondgezonden naar de verenigingen en gepubliceerd op de website. 

 

11. Samenstelling Commissies 340 

Enkele commissieleden hebben aangegeven hun taken graag te willen gaan overdragen na zich 

verschillende jaren voor de NBB te hebben ingezet. Jac Naus jr. en Gerard Reijnders hebben 

aangegeven dat zij zich terugtrekken uit de Commissie Reglementen. Jan Klerken gaat op 1 januari 

stoppen met zijn taken in de Commissie PR & Historie. 

Theo van Eerd is benoemd als lid van de Commissie Wedstrijden. 

De Geschillencommissie heeft Coen Bullens benoemd als voorzitter, hij volgt Jac Naus op die in juni 

afscheid heeft genomen uit de commissie.  

Jac Naus jr. en Gerard Reijnders hebben afgelopen voorjaar afscheid genomen uit de 

Geschillencommissie. Zij hebben aangegeven graag beschikbaar te blijven als Reservelid. De 

verkiezing van Jac was tijdens de vorige ALV, door een miscommunicatie is de stemming over Gerard 350 

toen niet op de agenda gekomen. Hij is vandaag op deze ALV verkiesbaar en er volgt een schriftelijke 

stemming.  

Het stembureau wordt gevormd door 3 aanwezige vrijwilligers, Tom Klerken, Daan Hoogduin en Ad 

Geenen. Gerard wordt verkozen met 21 stemmen voor, 0 tegen en 0 blanco. 

Het bestuur feliciteert alle verkozen en benoemde vrijwilligers en wenst hun veel succes. 

 

12. Rondvraag  

 

H.B.C. (Helden):  

Enkele leden van verschillende verenigingen zijn bezig met een revisie van het 360 

Spelreglement. Versterking is hierbij gewenst en H.B.C. (een van de betrokken verenigingen) 

roept belangstellenden op om zich te melden om een steentje bij te dragen. 

 

De Oude Glorie (Heeze): 

De vereniging heeft een opmerking over het agendapunt over de plannen uit de 

Ideeënavond. Dit was door het bestuur bedoeld als een korte update over de voortgang 

maar veel aanwezigen hebben dit aangegrepen om inhoudelijk over de voorstellen te 

discussiëren. Op zich begrijpelijk, maar dan had het beter als apart agendapunt kunnen 

worden behandeld.  

Antwoord NBB-bestuur: dit is een terechte observatie, het bestuur neemt dit mee 370 

voor de toekomst. 
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BC Stramproy (Stramproy):  

Er zijn met enige regelmaat problemen met het tablet voor het LiveScore-systeem. 

Antwoord NBB-bestuur: Dit is vervelend om te horen. Het advies is om in 

voorkomende gevallen foto’s of video’s te maken en het voorval duidelijk te 

beschrijven en dit door te geven aan de bond. Dit kan dan met de beheerder van de 

website worden gedeeld die dan met het probleem aan de slag kan. 

 

 380 

13. Sluiting 

Het volgende Voorzittersoverleg is op 24 maart en de ALV’s zijn komend jaar op 16 juni en 17 

november. De Teamleideravonden zijn in het begin van 2025. 

Alle stukken en de notulen van deze vergadering worden opgestuurd naar de verenigingen. 

Niets meer aan de orde zijnde bedankt Eric iedereen voor hun komst en wenst iedereen fijne 

feestdagen. Na een dankwoord voor de gastvrijheid van kasteel ‘De Berckt’ sluit hij de vergadering 

om 22:25 uur.  


